

**වාර්ෂික ස්ථාන මාරු 2024 (බස්නාහිර පළාත් සංවර්ධන නිලධාරීන්ගේ සේවය) - ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය වෙත ලැබුණු අභියාචනා සඳහා ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ තීරණ II අදියර**

අනු අංකය	නම	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	කාරණය	ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ තීරණය
1	ටී.ටී.ඩබ්. ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය	කලාප කාර්යාලය පිළියන්දල	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා එකම සේවා ස්ථානයේ වසර 10 ක් සේවය කිරීමේ කාලය හා අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමේ නොහැකියාව සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී	මහරගම සමුපාකාර සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
2	එම්.ජේ.එන්. මාරසිංහ මහත්මිය	අවිස්සාවේල්ල මහ රෝහල	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ සබ්‍යාලේඛන සම්බන්ධ විශේෂ පුහුණුව ලබා තිබීමත් එවැනි නිලධාරීන් එම කාර්යයේ යොදවන ලෙස රේඛීය සොබා අමාත්‍යාංශ ලේකම් විසින් ප්‍රධාන ලේකම් වරුන්ට දැනුම් දී තිබීමත් අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් වෛද්‍ය අධිකාරී විසින් ඉල්ලීමක් කර තිබීම යන කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	නිලධාරිනිය වෙත විශේෂිත ලෙස ලබා දී ඇති පුහුණුව ප්‍රයෝජනයට ගතහැකි වෙනත් ස්ථානයකට ස්ථාන මාරු කිරීම හෝ එසේ නොමැති නම් 2025/ 2026 වසරේ ස්ථාන මාරු යටතේ අනිවාර්යෙන් ස්ථාන මාරු ලබාදීම සුදුසු බව ප්‍රධාන ලේකම් වෙත දැනුම් දීම සිදු කිරීම
3	කේ.සී. ලොකුච්චාන මහත්මිය	කලාප කාර්යාලය හොරණ	නිලධාරිනිය විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා එකම සේවා ස්ථානයේ වසර 09ක් සේවය කර තිබීමත්, හොරණ නගර සභාවේ පුරප්පාඩු තිබීමත් යන කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී	පිළියන්දල කලාප කාර්යාල වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව හොරණ නගර සභාව ලෙස සංශෝධනය කිරීමත් ඇය වෙනුවට ටී.එම්. නිරෝෂා කුමාරි මිය පිළියන්දල කලාප කාර්යාලයට ස්ථාන මාරු කිරීමටත්
4	එච්.එම්. ඩී. අනුෂා කුමාරි මහත්මිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	නිලධාරිනිය විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා එකම සේවා ස්ථානයේ වසර 07 ක් සේවය එකම කර තිබීමත් බත්තරමුල්ල සිට අවිස්සාවේල්ල වැනි ඇත ප්‍රදේශයකට ස්ථාන මාරු කිරීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී	සීතාවකපුර නගර සභාව වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කලාප කාර්යාලය වෙත සංශෝධනය කිරීම (ටී.එම්. නිරෝෂා කුමාරි මිය වෙනුවට)

  
**කේ.කේ.පී.අයි.බී.පී. විජේතිලක**  
 ආණ්ඩුකාර ලේකම්  
 බස්නාහිර පළාතේ ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය  
 204, වෙහෙරියිල්ල, තොරිවිතලුව මාවත,  
 බත්තරමුල්ල.

5	ඩබ්. ඊ. එම්. සී. ඒකනායක මහත්මිය	පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	බස්නාහිර පළාත් පෙර පාසල් පාසල් ඒකකය නාරාහේන්පිට වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව බස්නාහිර පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව ලෙස සංශෝධනය කිරීම
6	එම්. එස්. එන්. කොස්තා මහත්මිය	පළාත් ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුප්‍රාප්තිකයාගේ ස්ථාන මාරුව සංශෝධන කිරීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී	අන්තර් පළාත් ස්ථාන මාරු යටතේ පැමිණෙන නිලධාරීන්ගෙන් හෝ වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු සඳහා ඉල්ලුම් කරන නිලධාරියකු අනුප්‍රාප්තිකයකු වශයෙන් යොදා මෙම ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම හෝ එසේ නොමැති නම් 2026 වසරේ ස්ථාන මාරු යටතේ ප්‍රමුඛතාවය ලබාදීම සුදුසු බව ප්‍රධාන ලේකම් වෙත දැනුම් දීම
7	ඩබ්. බී. අයි. උමයංගනි මහත්මිය	බප/ගම්/ බෝධිරාජ විද්‍යාලය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා වසර 10ක්ම එකම සේවා ස්ථානයේ සේවය කර තිබීම හා අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමේ අපහසුතාවය සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ගම්පහ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලය වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
8	එම්. ආර්. එන්. රුසිකා මිය	බප/කැල සහිරා මහා විද්‍යාලය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලද අතර සේවා කාලය පිළිබඳව සනාථ කර ගැනීම සඳහා දුරකථන අංක හෝ ප්‍රමාණවත් තොරතුරු ලබා දී නොමැත	ජා ඇල නගර සභාව වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
9	පී. එන්. පී. දිල්හානි මහත්මිය	බප/මිනු/ බාදුරාගොඩ ධර්මාශෝක මහා විද්‍යාලය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමේ අපහසුතාවය සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ගම්පහ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලය වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
10	ටී. එම්. නිරෝෂා කුමාරි මහත්මිය	කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ජයවර්ධනපුර කලාප කාර්යාලය වෙත ලබාදී තිබූ ස්ථාන මාරුව පිළියන්ද කලාප කාර්යාලය ලෙස සංශෝධනය කිරීම
11	එච්. පී. එන්. කේ. මංගලිකා මහත්මිය	මිනුවන්ගොඩ කලාප කාර්යාලය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා මෙම නිලධාරිනිය දැනට ගලාකර්මයකට භාජනය වී තිබීම යන කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	කටුනායක සීඝ්‍රව නගර සභාව වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව 2025.06.30 දින දක්වා මාස 06කින් ස්ථාන මාරුව කල් දැමීමටත් ඉන් අනතුරුව මීගමුව කලාප කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුව සංශෝධනය කිරීමටත්

**කේ. කේ. පී. අයි. බී. පී. විජේතිලක**  
 ආණ්ඩුකාර ලේකම්  
 බස්නාහිර පළාතේ ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය  
 204, ඩෙන්සිල් තොරතුරු මාරුව, බත්තරමුල්ල.

12	එස්.ආර්.එච්. දිසිකා මහත්මිය	දිවුලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා එකම සේවා ස්ථානයේ වසර 10 ක් සේවය කර තිබීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	මෙම නිලධාරියා වෙනුවට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු පසුව ගම්පහ මහ නගර සභාවට ලබා දීමට යටත්ව මිලිගම ප්‍රදේශීය සභාව හෝ, මිලිගම කොට්ඨාශ අධ්‍යාපන කාර්යාලයට හෝ කොටදෙණියාව සත්ව පාලන දෙපාර්තමේන්තුව තුළ පුරප්පාඩු පවතිනම් ඉන් එකකට ස්ථාන මාරු කිරීමටද, මෙම තීරණය ක්‍රියාත්මක කළ නොහැකි නම් පමණක් පූර්වයෙහි නියෝග ලබා දී ඇති පරිදි ගම්පහ මහ නගර සභාව වෙතම ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
13	එන්.කේ. අබේසේකර මහත්මිය	කලාප කාර්යාලය ගම්පහ	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු හා එකම සේවා ස්ථානයේ වසර 11 ක් සේවය කර තිබීමත් අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමේ අපහසුකාවය සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ප්‍රවාහන පහසුකම් සලසා ගත හැකි පාසලකට අනුයුක්ත කළ හැකි පරිදි කොළඹ කලාප කාර්යාලයටම ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

  
**කේ.කේ.පී.අයි.බී.පී. විජේතිලක**  
 ආණ්ඩුකාර ලේකම්  
 බස්නාහිර පළාතේ ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය  
 204, බෙන්සිල් කොච්චිකඩුව මාවත,  
 බත්තරමුල්ල.